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Protokół nr LX/2023 

z LX Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 

która odbyła się w dniu 27 września 2023 r.   
 
 
 
Godzina rozpoczęcia Sesji: 1602 

Godzina zakończenia Sesji: 1809 

Ogólna liczba radnych: 15 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

PKT I PORZĄDKU OBRAD 

Otwarcie Sesji  

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 40 z późn. zm., dalej: „u.s.g.”) otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik, który powitał zebranych, po czym 
udzielił głosu Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej w Toszku – Panu Rafałowi 
Kucharczykowi. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poinformował, 
że zgodnie z art. 20 ust. 1b u.s.g. obrady LX Sesji Rady Miejskiej w Toszku 
są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania 
obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 
Pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację wizerunku. 

W obradach Sesji uczestniczyli: 
1. Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk 
2. Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce 
3. Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska 
4. Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis 
5. Prezes Zarządu Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o w Toszku – Pan Bartosz 

Straszak 
6. Dyrektor Centrum Kultury ,,Zamek w Toszku’’ – Pan Artur Czok 
7. Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Toszku – Pan Ireneusz Maleński 
8. Inspektor – Pani Beata Sojka  
9. Inspektor – Pani Irmina Kędziora (protokolant) 

PKT II PORZĄDKU OBRAD 

Sprawdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik poinformował, 
że zgodnie z art. 14 u.s.g. obecnych jest 15 radnych, co oznacza wymagane kworum, wobec 
czego Sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał. 
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PKT III PORZĄDKU OBRAD 

Przedstawienie porządku obrad i wprowadzenie ewentualnych zmian  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik odczytał porządek 
obrad, po czym zapytał, czy ktoś z radnych wnosi do niego uwagi  
lub wnioski o wprowadzenie zmian.  
Nie zgłoszono żadnych uwag ani wniosków o dokonanie zmian w porządku obrad. 

PKT IV PORZĄDKU OBRAD 

Przyjęcie protokołu z Sesji odbytej w dniu 30 sierpnia 2023 r.  

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z Sesji, która odbyła się 30 sierpnia 2023 r.  

PKT V PORZĄDKU OBRAD 

Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym 

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk przedstawił sprawozdanie ze swojej pracy  
w okresie międzysesyjnym, które stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

PKT VI PORZĄDKU OBRAD 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

Ppkt 1  wyboru ławników na kadencję 2024-2027  

a) przedstawienie przez zespół ds. zaopiniowania kandydatów na ławników opinii  
w szczególności w zakresie spełniania przez ławników wymogów określonych w ustawie  
z dnia 27 lipca 2001 r. Prawo o ustroju sądów powszechnych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz 217  
z późn. zm.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników -   
Panu Rafałowi Kucharczykowi, który odczytał przedmiotową opinię. 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyboru ławników oraz głosowanie  
w tej sprawie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik poinformował 
o konieczności powołania trzyosobowej Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyboru 
ławników. 

Do składu Komisji Skrutacyjnej zaproponowano kolejno następujące kandydatury. 

Radny – Pan Ewald Laksa zaproponował kandydaturę Przewodniczącej Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku – Pani Sylwii Cebuli, która wyraziła zgodę 
na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik poddał 
pod głosowanie zgłoszenie kandydatury Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Toszku – Pani Sylwii Cebuli jako członka Komisji Skrutacyjnej  
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uprawnionych do głosowania - 15 radnych 

„za” głosowało - 14 radnych 
„przeciw” głosowało - 0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu - 1 radny 

Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pani Sylwii Cebuli jako członka Komisji 
Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Radny – Pan Radosław Makowczyński zaproponował kandydaturę Wiceprzewodniczącego 

Rady Miejskiej w Toszku – Pana Rafała Kucharczyka, który wyraził zgodę na udział  
w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik poddał 
pod głosowanie zgłoszenie kandydatury Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – 

Pana Rafała Kucharczyka jako członka Komisji Skrutacyjnej  

uprawnionych do głosowania  - 15 radnych 

 „za” głosowało - 14 radnych 
„przeciw” głosowało - 0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu - 1 radny 

Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pana Rafała Kucharczyka jako członka 
Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników stanowi załącznik nr 5  
do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu – Pani Magdalena Krzepisz 
zaproponowała kandydaturę Radnego – Pana Romana Waloszka, który wyraził zgodę  
na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik poddał pod głosowanie 
zgłoszoną kandydaturę Radnego – Pana Romana Waloszka jako członka Komisji Skrutacyjnej  

uprawnionych do głosowania  - 15 radnych 

 „za” głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało  - 0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu  - 1 radny 

Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pana Romana Waloszka jako członka 
Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników stanowi załącznik nr 6  
do protokołu. 

W wyniku głosowań Komisja Skrutacyjna została powołana w składzie:  

− Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk, 

− Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku –  
Pani Sylwia Cebula,  

− Radny Rady Miejskiej w Toszku – Pan Roman Waloszek.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik zwrócił 
się do Komisji Skrutacyjnej o wybranie ze swego grona Przewodniczącego Komisji.  

Radni zostali poinformowani, że Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został wybrany 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk. 
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c) przeprowadzenie głosowania tajnego 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Pan Rafał Kucharczyk objaśnił radnym sposób 
głosowania w wyborach ławników. Nikt z radnych nie wniósł uwag i zapytań w tej kwestii. 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia procedury głosowania tajnego, 
wywołując w kolejności alfabetycznej radnych celem oddania głosu na kandydatów 
w wyborach ławników. Po zakończeniu głosowania tajnego Komisja Skrutacyjna przystąpiła 
do liczenia głosów i sporządzenia protokołów z ustalenia wyników głosowania w wyborach 
ławników do sądów powszechnych na kadencję 2024-2027.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik w tym celu zarządził 
15-minutową przerwę w obradach, po której radni wrócili do dalszych obrad.  

d) stwierdzenia na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej wyboru ławnika do Sądu 
Okręgowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027 (podjęcie uchwały) 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej - Pan Rafał Kucharczyk odczytał protokoły Komisji 
Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru ławnika do Sądu 
Okręgowego w Gliwicach i do Sądu Rejonowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał treść uchwały 
w sprawie stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Okręgowego w Gliwicach na kadencję  
2024-2027 i poddał projekt uchwały pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -    15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -    15 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/689/2023 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Okręgowego 
w Gliwicach na kadencję 2024-2027 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

e) stwierdzenia na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej wyboru ławnika do Sądu 
Rejonowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027 (podjęcie uchwały) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał treść uchwały 
w sprawie stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Gliwicach na kadencję  
2024-2027 i poddał projekt uchwały pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -    15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -    15 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/690/2023 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Rejonowego 
w Gliwicach na kadencję 2024-2027 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
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Ppkt 2 przyjęcia ,,Programu profilaktyki i wczesnego wykrywania osteoporozy  
dla mieszkańców Gminy Toszek na lata 2023-2025” (druk nr 699/2023) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku – 
Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas) celem przedstawienia opinii w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że projekt uchwały został 
pozytywnie zaopiniowany przez komisję.  

Radni nie wnieśli pytań do projektu uchwały, który był omawiany na wspólnym posiedzeniu 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie przyjęcia ,,Programu wczesnego wykrywania 
osteoporozy dla mieszkańców Gminy Toszek na lata 2023-2025’’ i poddał projekt uchwały  
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -   0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/691/2023 została podjęta jednogłośnie 
i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie przyjęcia ,,Programu profilaktyki i wczesnego 
wykrywania osteoporozy dla mieszkańców Gminy Toszek na lata 2023-2025” stanowi 
załącznik nr 12 do protokołu. 

Ppkt 3 w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją o podjęcie 
inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania cywilnego, 
kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych powiązanych 
tematycznie (druk nr 700/2023) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku  
– Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas) celem przedstawienia opinii w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że projekt uchwały został 
pozytywnie zaopiniowany przez komisję.  

Radni nie wnieśli pytań do projektu uchwały, który był omawiany na wspólnym posiedzeniu 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 
z petycją o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu 
postępowania cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym i innych 
powiązanych tematycznie i poddał projekt uchwały pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania  -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -   0 radnych 
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W wyniku głosowania Uchwała nr LX/692/2023 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 13 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań w wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją  
o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksu postępowania 
administracyjnego, kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji 
i innych powiązanych tematycznie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ppkt 4 w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLVIII/569/2022 z dnia 26 października 2022 r. 
zmienionej Uchwałą Nr L/596/2022 z dnia 22 grudnia 2022 r. w sprawie przystąpienia  
do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta  
i gminy Toszek (druk nr 701/2023) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku  
– Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas) celem przedstawienia opinii w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że projekt uchwały został 
pozytywnie zaopiniowany przez komisję.  

Radni nie wnieśli pytań do projektu uchwały, który był omawiany na wspólnym posiedzeniu 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał tytuł projektu 
uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLVIII/569/2022 z dnia 26 października 2022 r. 
zmienionej Uchwałą Nr L/596/2022 z dnia 22 grudnia 2022 r. w sprawie przystąpienia  
do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta  
i gminy Toszek i poddał projekt uchwały pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -    15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -    15 radnych 
„przeciw” głosowało    -    0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -    0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/693/2023 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLVIII/569/2022 z dnia  
26 października 2022 r. zmienionej Uchwałą Nr L/596/2022 z dnia 22 grudnia 2022 r.  
w sprawie przystąpienia do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Toszek załącznik nr 16 do protokołu. 

Ppkt 5) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek (druk nr 702/2023) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku  
– Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas) celem przedstawienia opinii w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że projekt uchwały został 
pozytywnie zaopiniowany przez komisję.  

Radni nie wnieśli pytań do projektu uchwały, który był omawiany na wspólnym posiedzeniu 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał tytuł projektu 
uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek  
i poddał projekt uchwały pod głosowanie 
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uprawnionych do głosowania   -   15 radnych      

 „za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych   
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -   0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/694/2023 została podjęta jednogłośnie 
i stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Toszek stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ppkt 6 zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2023 (druk nr 703/2023) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku  
– Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas) celem przedstawienia opinii w sprawie 
przedmiotowego projektu uchwały. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że projekt uchwały został 
pozytywnie zaopiniowany przez komisję. 

Radni nie wnieśli pytań do projektu uchwały, który był omawiany na wspólnym posiedzeniu 
komisji stałych Rady Miejskiej w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Tadeusz Kobiernik odczytał tytuł projektu 
uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2023 i poddał projekt uchwały 
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -   0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr LX/695/2023 została podjęta jednogłośnie 
i stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2023 stanowi 
załącznik nr 20 do protokołu. 

PKT VII PORZĄDKU OBRAD 

Wolne wnioski, ogłoszenia 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik oddał głos 
przedstawicielom Rad Sołeckich uczestniczącym w obradach Sesji. 

Głos zabrali:   

Sołtys Kotliszowic – Pan Mariusz Rak zwrócił się z pytaniem, kiedy będą podane oficjalne 
wyniki rozstrzygnięcia tej edycji Toszeckiego Budżetu Obywatelskiego. 

Sołtys Pawłowic – Pan Jan Szpunar zgłosił zły stan rowów przy drodze powiatowej, prosił  
o ich regularną konserwację. 

Sołtys Sarnowa – Pani Gabriela Ziaja: 

− zgłosiła problemy z siecią energetyczną – kilkukrotne w ciągu dnia problemy w dostawie 
prądu, 

− poprosiła o montaż przepustu do odprowadzania wody, 

− zgłosiła problem zniszczonej nawierzchni na ulicy Polnej w Sarnowie. 
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Sołtys Boguszyc – Pani Krystyna Miozga poprosiła o informację, kiedy będzie wykonany 
montaż części na siłowni zewnętrznej w sołectwie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik zwrócił się z prośbą  
do Burmistrza Toszka – Pana Grzegorza Kupczyka o ustosunkowanie się do pytań sołtysów.  
Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk w pierwszej kolejności udzielił odpowiedzi 
Sołtysowi Kotliszowic – Panu Mariuszowi Rakowi informując, że czas na podanie wyników 
Budżetu Obywatelskiego to 14 dni od zakończenia głosowania i będą one podane 
w terminie.  

Następnie swoją wypowiedź skierował do Sołtysa Pawłowic – Pana Jana Szpunara 
informując, że zostanie wystosowane pismo do Zarządu Dróg Powiatowych w sprawie 
przeglądu przydrożnych rowów.  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk poinformował Sołtys Sarnowa – Panią Gabrielę 

Ziaję (Ziaja), że zostanie wystosowane zapytanie do firmy Tauron Polska Energia w związku  
z przerwami w dostawach prądu. Jeśli chodzi o podmywanie dróg, to sprawa zostanie 
rozeznana.  

W związku z zapytaniem Sołtys Boguszyc – Pani Krystyny Miozgi poinformował  
o opóźnieniu w tej kwestii, lecz podkreślił, że montaż części siłowni zewnętrznej będzie 
zakończony do maja 2024 r.  

Radni i sołtysi podjęli dyskusję w temacie regulaminu Toszeckiego Budżetu Obywatelskiego.  

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik zwrócił  
się do radnych, czy mają do przekazania ogłoszenia, komunikaty, informacje. 

Radny – Pan Radosław Makowczyński podziękował za zakończenie prac związanych  
z procedowaniem zmian w Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego miasta i gminy Toszek, które odnosiły się do budowy farmy fotowoltaicznej 
na terenie sołectwa Płużniczka. Zwrócił uwagę na problem ze sprzątaniem zamulonych dróg 
przez pracowników Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o w Toszku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku – 
Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas), który skierował do Burmistrza Toszka –  

Pana Grzegorza Kupczyka listę wniosków do budżetu na 2024 r. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło poinformował o problemie z zalewaniem dróg w Kotulinie 
oraz zwrócił uwagę na brak informowania Radnych Rady Miejskiej w Toszku o pozyskaniu 
środków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków, o których dowiedzieli  
się z mediów społecznościowych Urzędu Miejskiego w Toszku. Poprosił o konkretne dane  
w tej sprawie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik poinformował o chęci 
zainicjowania zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Toszek  
w związku z planowaną inwestycją budowy fermy drobiu w Pisarzowicach. Nadmienił,  
że oczekuje się na interpretację prawną w tym zakresie.  

Głos zabrał Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk odnosząc się do kwestii sprzątania 
zamulonych ulic. Poinformował, że kwestia wynikała z braku właściwej komunikacji 
pomiędzy pracownikami Urzędu a Spółką i zostanie wyjaśniona. Jeśli chodzi o wnioski 
Radnych Rady Miejskiej w Toszku do budżetu gminy na 2024 r., to przeanalizuje je z Panią 
Skarbnik. Nadmienił jednak, że na pewno nie będzie możliwości zrealizowania  ich 
wszystkich, z uwagi na ograniczone dochody oraz liczne rozpoczęte inwestycje.  
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W dalszej części wypowiedzi odpowiedział Radnemu – Panu Andrzejowi Wrazidle 

(Wrazidło), że sprawa przepustu zostanie rozeznana. Odniósł się także do sprawy 
pozyskania środków z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków wyjaśniając,  
że informacja o przyznaniu dotacji jest publikowana na platformie internetowej dedykowanej 
obsłudze powyższego programu rządowego i nie są wysyłane żadne indywidualne 
zawiadomienia. Podkreślił także, że informacja o przyznaniu Gminie Toszek środków 
finansowych z programu została opublikowana na platformie w dniu poprzedzającym sesję. 

Radny - Pan Andrzej Wrazidło poprosił o sprecyzowanie, gdzie i kiedy można uzyskać 
informacje dotyczące pozyskiwania środków na odbudowę zabytków. Podkreślił ich zły stan 
w sołectwie Kotulin, szczególnie kościoła.  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk poinformował, że nie ma informacji, dlaczego 
Parafia w Kotulinie nie złożyła takiego wniosku do Rządowego Programy Odbudowy 
Zabytków. 

Podjęli krótką dyskusję w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik udzielił głosu 
Przewodniczącemu Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku  
– Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas), który poprosił o uściślenie, czy konieczny jest wpis 
do rejestru zabytków tych obiektów, dla których chce się uzyskać dofinansowanie. 

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk poinformował, że jest to warunek konieczny.   

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik poprosił o przekazanie 
informacji o stanie realizacji zadania dotyczącego odnowienia zieleni na terenie Toszka. 

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Toszku – Pan Bartosz Straszak  
poinformował, że zadanie zostało zrealizowane zgodnie z terminem określonym w umowie, 
czyli do końca września br. Następnie omówił, jak postępowały prace oraz zaprosił 
na uroczyste otwarcie planowane na 29 września 2023 r. Wspomniał również o sieci ścieżek 
rowerowych w gminie Toszek.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik poprosił o szersze 
informowanie o obecności szlaków rowerowych, np. w mediach społecznościowych.  

Radny – Pan Krzysztof Grabelus zapytał, czy wszystkie prace zaplanowane w projekcie 
rewitalizacji zieleni poruszone na komisji wyjazdowej w dniu 6 czerwca 2023 r. zostały 
zrealizowane.  

Prezes Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Toszku – Pan Bartosz Straszak 
poinformował, że tak.  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk zaprosił wszystkich na oficjalne otwarcie tych 
terenów w dniu 29 września 2023r.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Tadeusz Kobiernik zaprosił obecnych  
na Oktoberfest na Zamku w Toszku w dniu 7 października 2023r.  

PKT VIII PORZĄDKU OBRAD 

Zamknięcie Sesji 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku podziękował wszystkim za udział w Sesji oraz 
poinformował, że następna Sesja Rady Miejskiej w Toszku planowana jest na dzień  
25 października 2023 r.  
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Obrady LX Sesji Rady Miejskiej w Toszku Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku 

– Pan Tadeusz Kobiernik zakończył o godzinie 1809. 

Obrady Sesji były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Integralną część protokołu stanowi nagranie video - załącznik nr 21 do protokołu. 
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Załączniki:  

1. Lista obecności radnych.  
2. Lista obecności sołtysów. 
3. Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym (od 31.08.2023 r.  

do 26.09.2023 r.). 
4. Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pani Sylwii Cebuli jako członka Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników. 
5. Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pana Rafała Kucharczyka jako członka Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników. 
6. Imienny wykaz głosowań w sprawie powołania Pana Romana Waloszka jako członka Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów ławników. 
7. Uchwała nr LX/689/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023r. w sprawie 

stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Okręgowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027 
8. Imienny wykaz głosowań w sprawie stwierdzenia na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej 

wyboru ławnika do Sądu Okręgowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027. 
9. Uchwała nr LX/690/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023 r. w sprawie 

stwierdzenia wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027. 
10. Imienny wykaz głosowań w sprawie stwierdzenia na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej 

wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Gliwicach na kadencję 2024-2027. 
11. Uchwała nr LX/691/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023r. w sprawie przyjęcia 

,,Programu profilaktyki i wczesnego wykrywania osteoporozy dla mieszkańców Gminy Toszek  
na lata 2023-2025”. 
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12. Imienny wykaz głosowań w sprawie przyjęcia ,,Programu profilaktyki i wczesnego wykrywania 
osteoporozy dla mieszkańców Gminy Toszek na lata 2023-2025”. 

13. Uchwała nr LX/692/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023r. w sprawie 
wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją o podjęcie inicjatywy ustawodawczej  
w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksy postępowania cywilnego, kodeksu pracy, ustawy  
o postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych powiązanych tematycznie. 

14. Imienny wykaz głosowań w sprawie wystąpienia do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z petycją  
o podjęcie inicjatywy ustawodawczej w zakresie nowelizacji ustaw: kodeksy postępowania 
cywilnego, kodeksu pracy, ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji i innych 
powiązanych tematycznie. 

15. Uchwała nr LX/693/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023r. w sprawie uchylenia 
Uchwały Nr XLVIII/569/2022 z dnia 26 października 2023 r. zmienionej Uchwałą Nr L/596/2022 
z dnia 22 grudnia 2022 r. w sprawie przystąpienia do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Toszek. 

16. Imienny wykaz głosowań w sprawie uchylenia Uchwały Nr XLVIII/569/2022 z dnia  
26 października 2023 r. zmienionej Uchwałą Nr L/596/2022 z dnia 22 grudnia 2022 r. w sprawie 
przystąpienia do zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
miasta i gminy Toszek 

17. Uchwała nr LX/694/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023 r. w sprawie zmian  
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek. 

18. Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek. 
19. Uchwała nr LX/695/2023 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023 r. w sprawie zmian  

w budżecie Gminy Toszek na rok 2023. 
20. Imienny wykaz głosowań w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2023. 

21. Nagranie video z LX Sesji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 27 września 2023 r.   


